

ardsalus air refresh

Dezinfekčná umývateľná farba na vodnej báze odolná znečisťovaniu

CHARAKTERISTIKA:

ARDSALUS AIR REFRESH je špeciálna farba na vodnej báze pre interiéry schopná prečistiť vzduch od karcinogénnych látok ako je formaldehyd, ktorý je prítomný aj v množstve výrobkov pre domácnosť. Účinnosť je trvalá a predstavuje certifikované zníženie o 78 %. Špeciálne zloženie na báze iónov striebra tiež umožňuje získať povrchové úpravy, ktoré odolávajú množeniu hlavných bakteriálnych kmeňov, zodpovedných za možné infekcie. Dobre spadá do limitov stanovených pre kvalitu vzduchu v interiéri č. 321/2011 (francúzska vyhláška) pre triedu A+, na základe emisií do ovzdušia 28 dní po aplikácii. Výrobok obsahuje aj aktívne zložky proti plesniam s vedecky zdokumentovanými antivírusovými vlastnosťami. Má matný vzhľad, dobrú kryciu schopnosť a dobrú umývateľnosť. Pre všetky tieto vlastnosti je obzvlášť vhodný na maľovanie interiérov aj v situáciách, ktoré si vyžadujú vysoký hygienický štandard, ako sú napríklad zdravotnícke zariadenia, alebo miesta s vysokou návštevnosťou ako sú škôlky, školy, telocvične či šatne. Skúšobné správy o znížení znečisťujúcich látok (ISO 16000-23) a odolnosti k šíreniu baktérií (ISO 22196: 2011) sú k dispozícii na vyžiadanie.

PRÍPRAVA POVRCHU:

Vnútorne steny, ktoré neboli nikdy natreté: z povrchu odstrániť mäkkou kefou prach a časti omietky, ktoré nie sú dokonale priľnuté. Nedokonalosti (diery, praskliny alebo trhliny) vyrovať vhodným materiálom napr. LITOSTUCCOM alebo SILVER STUCKOM po zaschnutí prebrúsiť opravované časti a dôkladne očistiť a celý povrch izolovať ISOLEXOM W alebo ARDFIXOM. Po zaschnutí cca 4 hod. naniesť dve vrstvy ARDSALUS AIR REFRESH.

Vnútorne steny už natreté dobre priľnutými tradičnými farbami: povrch dôkladne očistite od prachu, nečistôt a prípadné nedostatky vhodne opravte. Celý povrch zaizolovať ISOLEXOM W alebo ARDFIXOM. Po zaschnutí cca 4 hod. naniesť dve vrstvy ARDSALUS AIR REFRESH

Vnútorne steny už natreté umývateľnými farbami na vodnej báze: Povrch dôkladne očistite od prachu, nečistôt a mastnoty a prípadné nedostatky vhodne opravte. Po zaschnutí prebrúsiť opravované časti a dôkladne očistiť a celý povrch izolovať ISOLEXOM W alebo ARDFIXOM. Po zaschnutí cca 4 hod. naniesť dve vrstvy ARDSALUS AIR REFRESH.

NANÁŠANIE:

Štetec: produkt dôkladne premiešať od spodku, zriediť ho 30-40 % objemom vody a aplikovať krížovými ťahmi štetca. Po 2-3 hodinách pristúpiť k druhej vrstve s riedením 30-35% objemom vody.

Valček: zriediť 20-30 % objemom vody

Striekacia pištoľ (Airless Spray): orientačne riediť s 30-35 % objemom vody, použiť trysku s priemerom 0,25 mm.

ARDSALUS AIR REFRESH možno ľahko tónovať s vysoko koncentrovanými farbivami. Neaplikujte pri teplotách pod +5°C alebo nad +35°C. Nástroje a vybavenie ihneď po použití umyť vodou. Používajte výrobky v súlade s aktuálnymi hygienickými a bezpečnostnými normami. Skladovať v chlade, ale chrániť pred mrazom. Po použití obal nevyhadzovať do voľnej prírody, ale zvyšky nechať dobre vysušiť a odovzdať ako špeciálny odpad. Ďalšie informácie nájdete v karte bezpečnostných údajov. Výrobok je zahrnutý v tónovacích systémoch 16COLOURS a WIZARD.

ECHNICKÉ ÚDAJE:

Špecifická váha:	1600 ± 50 g/l
Viskozita pri 20 °C:	12.000 ± 2000 cP
Doba schnutia:	suché na dotyk za 2 hod. suché do hĺbky za 24 hod.
Vzhľad:	matný
Odolnosť voči umývaniu EN 13300:	Trieda 3
Francúzska vyhláška 321/2011:	Trieda A+
Výdatnosť:	cca. 5,5-6 m ² /l v dvoch vrstvách
Farba:	biela, odtieň podľa vzorkovnice výrobcu, RAL, NCS.

Uvedené údaje sa týkajú momentu kontroly kvality a vzťahujú sa na štandardizované podmienky prostredia. Informácie na tomto hárku, keďže nie sú schopné zohľadniť špecifické podmienky každej aplikácie, majú len orientačnú hodnotu. Revízia 2021/05